

**РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ**  
**справ, призначених у письмовому провадженні**  
**Великою Палатою Верховного Суду,**  
**13 квітня 2021 року**

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	14-31цс20 (344/16879/15-ц)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою Товариства з обмеженою відповідальністю «Перко» на рішення Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області від 30 січня 2017 року та ухвалу Апеляційного суду Івано-Франківської області від 20 квітня 2017 року у справі <b>за позовом</b> Висоцької Марії Іванівни <b>до</b> Приватного підприємства «Екватор-ІФ», Товариства з обмеженою відповідальністю «Перко», третя особа на стороні відповідачів, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, – Товариство з обмеженою відповідальністю «Інкомбуд», <b>про</b> визнання права власності на нерухоме майно	Відкладено
2.	14-139цс20 (635/4233/19)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою представника <b>Кульова Анатолія Олександровича</b> – адвоката Камінської Анни Анатоліївни, на постанову Харківського апеляційного суду від 06 лютого 2020 року у справі <b>за позовом</b> Покотилівської селищної ради Харківського району Харківської області <b>до</b> Кульова А. О., третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, – Головне управління державної податкової служби у Харківській області, <b>про</b> внесення змін до договору оренди земельної ділянки	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
3.	14-20цс21 (662/397/15-ц)	Ситнік О. М.	За касаційними скаргами Альохіної Людмили Андріївни, Білоуса Олексія Івановича, Галушко Людмили Степанівни, Мазура Дмитра Марковича, Мазур Любові Дмитрівни, яка є правонаступником Мазур Раїси Йосипівни, Мілосердової Ніни Олексіївни, Нестеренко Ганни Семенівни, Фоменко Надії Афанасіївни, Хір'янової Раїси Леонідівни на рішення Новотроїцького районного суду Херсонської області від 25 травня 2015 року та постанову Апеляційного суду Херсонської області від 23 січня 2018 року у справі <b>за позовом</b> Альохіної Л. А., Мазура Д. М., Мазур Р. Й., правонаступником якої є Мазур Л. Д., Мілосердової Н. О., Нестеренко Г. С., Сусло Н. Д., Хір'янової Р. Л. <b>до</b> Публічного акціонерного товариства «Райффайзен Банк Аваль» <b>про</b> відшкодування майнової шкоди та Білоуса О. І., Галушко Л. С., Литвиненко Н. В., Фоменко Н. А. <b>до</b> Публічного акціонерного товариства «Райффайзен Банк Аваль» <b>про</b> відшкодування майнової та моральної шкоди	Відкладено
4.	14-26цс21 (550/936/18)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою приватного нотаріуса Полтавського районного нотаріального округу <b>Лугової Лідії Петрівни</b> на постанову Полтавського апеляційного суду від 14 березня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Онищенка Віктора Івановича <b>до</b> Яковенка Віктора Сергійовича, Яковенка Олександра Вікторовича, Фермерського господарства «Восход», приватного нотаріуса Полтавського районного нотаріального округу Лугової Лідії Петрівни, третя особа – Чутівська РДА	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			Полтавської області, <b>про</b> визнання недійсним рішення засновника (голови) Фермерського господарства «Восход» № 1 від 12 жовтня 2017 року про внесення змін до статуту Фермерського господарства «Восход» та скасування його державної реєстрації	
5.	14-8цс21 (359/5719/17)	Пророк В. В.	За касаційною скаргою <b>Чорного Віталія Миколайовича</b> на рішення Бориспільського міськрайонного суду Київської області від 29 жовтня 2018 року та постанову Київського апеляційного суду від 12 червня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Кулько Оксани Степанівни <b>до</b> Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з організації житлового будівництва», Мілевського Віктора Володимировича, Драгомерецького Андрія Олександровича, Чорного Віталія Миколайовича, Бориспільської районної державної адміністрації Київської області, треті особи: приватний нотаріус Мороз О. А., Кулько В. Б., Драгомерецька (Нога) М. В., Чорна (Пилуніна) К. Г., <b>про</b> визнання недійсними договору про резервування об'єкта нерухомості та договору купівлі-продажу цінних паперів, актів про пред'явлення до погашення та погашення пакета облігацій, акта приймання-передачі майнових прав на квартиру та свідоцтва про право власності на нерухоме майно, скасування державної реєстрації права власності на квартиру, витребування її із чужого незаконного володіння та визнання майнових прав на квартиру	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
6.	14-173цс20 (522/9893/17)	Пророк В. В.	За касаційними скаргами Галицької-Жемчужникової Діани Володимирівни та приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Тарана Ярослава Євгенійовича на постанову Одеського апеляційного суду від 10 жовтня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Галицької Ірини Вікторівни <b>до</b> Галицької-Жемчужникової Д. В., треті особи: приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Таран Я. Є., приватний нотаріус Одеського міського нотаріального округу Запольська Ольга Василівна, <b>про</b> визнання заповіту нікчемним	Відкладено
7.	14-175цс20 (461/9578/15-ц)	Пророк В. В.	За касаційною скаргою Широкової Тетяни Володимирівни на рішення Галицького районного суду міста Львова від 16 липня 2019 року та постанову Львівського апеляційного суду від 03 березня 2020 року у справі <b>за позовом</b> Широкової Т. В. <b>до</b> Іванюти-Майнулик Оксани Мирославівни, Майнулика Ігоря Івановича, Новицької Соломії Ігорівни, департаменту містобудування Львівської міської ради, третя особа – державна реєстраційна служба Львівського міського управління юстиції, <b>про</b> скасування наказу, зобов'язання привести у попередній стан горище будинку, не чинити перешкод у користуванні горищем, визнання права на частку у горищі	Відкладено
8.	14-409цс18 (753/12916/15-ц) <b>роз'яснення постанови</b>	Гудима Д. А.	За заявою Ткаченко Надії Володимирівни про роз'яснення постанови Великої Палати Верховного Суду від 31 жовтня 2018 року у справі <b>за позовом</b> Публічного акціонерного товариства «Універсал Банк» <b>до</b> Товариства з обмеженою	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			відповідальністю «Орізон», Ткаченко Надії Володимирівни, Алексеєвої Катерини Аскольдівни, Коробова Олександра Валерійовича <b>про</b> стягнення заборгованості	
9.	14-143цс20 (462/5368/16-ц)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Публічного акціонерного товариства «Креді Агріколь Банк»</b> на рішення Залізничного районного суду м. Львова від 01 червня 2017 року та постанову Львівського апеляційного суду від 20 серпня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Гаєвишина Романа Євгеновича <b>до</b> Лохманова Михайла Володимировича, Публічного акціонерного товариства «Креді Агріколь Банк» <b>про</b> визнання договору поруки припиненим	Відкладено
10.	14-166цс20 (233/2021/19)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Приватного акціонерного товариства «АПК-ІНВЕСТ»</b> на рішення Костянтинівського міськрайонного суду Донецької області від 11 грудня 2019 року та постанову Донецького апеляційного суду від 25 лютого 2020 року у справі <b>за позовом</b> ПрАТ «АПК-ІНВЕСТ» <b>до</b> Безкоровайної Ольги Василівни, за участю третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору, – Костянтинівської районної державної адміністрації Донецької області, <b>про</b> переукладення договору оренди землі та за зустрічним позовом відповідачки до позивача про припинення договору оренди земельної частки (паю) шляхом його розірвання	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
11.	14-167цс20 (635/6172/17)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Кабінету Міністрів України</b> на рішення Харківського районного суду Харківської області від 24 квітня 2019 року та постанову Харківського апеляційного суду від 30 липня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Доминова Олександра Сергійовича <b>до</b> держави України в особі Кабінету Міністрів України, Державної казначейської служби України про відшкодування шкоди, завданої смертю фізичної особи	Відкладено
12.	14-181цс20 (346/1305/19)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Петрик Марії Василівни</b> на рішення Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області від 28 серпня 2019 року та постанову Івано-Франківського апеляційного суду у справі <b>за позовом</b> Петрик Марії Василівни <b>до</b> Петрика Ярослава Павловича і Публічного акціонерного товариства «Укрсоцбанк», за участю третьої особи – приватного виконавця виконавчого округу Івано-Франківської області Безрукого Олега Васильовича, <b>про</b> звільнення майна з-під арешту	Відкладено
13.	14-168цс20 (591/5242/18)	Сімоненко В. М.	За касаційною скаргою <b>Шевченка Олександра Івановича</b> на ухвалу Зарічного районного суду м. Суми від 28 серпня 2019 року та постанову Сумського апеляційного суду від 09 жовтня 2019 року у справі <b>за позовом</b> ТОВ «Явір-Суми» <b>до</b> Поплавської Наталії Михайлівни, треті особи: Управління Державної архітектурної Інспекції у Сумській області, державний реєстратор Стецьківської сільської	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			ради Сумського району Сумської області Іщенко-Амбарцумян Людмила В'ячеславівна, Шевченко Олександр Іванович, <b>про</b> визнання документів, які були підставою для реєстрації права власності, недійсними, скасування запису державної реєстрації та визнання права власності на майно	
14.	14-164цс20 (487/8206/18)	Штелик С. П.	За касаційною скаргою Товариства з обмеженою відповідальністю «Амальгама Люкс» на постанову Миколаївського апеляційного суду від 10 липня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Степаненко Вікторії Володимирівни <b>до</b> Товариства з обмеженою відповідальністю «Амальгама Люкс» <b>про</b> скасування наказу про звільнення та поновлення на роботі	Відкладено

Секретар Великої Палати  
Верховного Суду

Всеволод КНЯЗЄВ